Информация  о результатах внешних контрольных мероприятиях

            проводимых контрольно-ревизионным сектором финансового отдела 

            Администрации Мартыновского района в 2015 году
	Дата проверки
	Проверяемый объект
	Тема проверки
	Результаты проверки
	Меры по результатам проверки

	1
	2
	3
	4
	5

	16.02.2015г.

	Отдел культуры Администрации Мартыновского района и подведомственные ему учреждения 
	Ревизия   финансово-хозяйствен-ной деятельности 


	-


	                                     -



	06.03.2015г.


	МАУК « Культурно-досуговый центр «Мартыновский районный Дом культуры»

	-//-
	-


	                                    -



	20.03.2015г.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Сказка» сл. Большая Орловка
	-//-
	-
	                                   -

	01.04.2015г.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Золотой ключик» сл. Большая Мартыновка
	-//-
	1. Неэффективное использование бюджетных средств в сумме 7,9 тыс.  рублей при списании продуктов питания. 2. Проверкой расчетов с подотчетными лицами установлена переплата командировочных в сумме 1,1 тыс.рублей. 3. МБДОУ допущено планирование бюджетных средств, повлекшее за собой финансирование и расходование указанных средств с нарушением бюджетной классификации в сумме 7,0 тыс. рублей.  


	1. Заведующему хозяйством Патриной Е.А. объявлено административное взыскание-замечание, за ненадлежащее выполнение должностных обязанностей (приказ от 03.04.2015 № 50). 2. Переплата командировочных расходов в ходе ревизии  внесена на расчетный счет учреждения (справка №2 от 01.04.2015г.).

	29.04.2015г.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Аленький цветочек» х. Новосадковский
	-//-
	                                    -
	                                     -

	08.05.2015г.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Теремок» х. Арбузов
	-//-
	1. Неэффективное использование бюджетных средств в сумме 3,0 тыс.  рублей при списании продуктов питания.
	1. Заведующему садиком Емченко Е.А. объявлено административное взыскание-выговор, за ненадлежащее выполнение должностных обязанностей (приказ от 28.05.2015 № 62).

	21.05.2015г.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Зорька» п. Абрикосовый
	-//-
	                                -
	                               -

	29.05.2015г.
	МУП « Редакция газеты                            « Мартыновский вестник» Мартыновского района»
	-//-
	                               -
	                              -

	28.07.2015г.


	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение-средняя  общеобразовательная школа № 5 п. Зеленолугский
	-//-
	1. В 2014 году установлены факты  принятия к учёту актов выполненных работ, которые составлены до окончания календарного срока, вследствие чего не содержат достоверную информацию о полноте предоставленных услуг.









	1. В 2015 году данное нарушение не допускается.

	05.08.2015г.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение –средняя общеобразовательная школа № 4 х. Малоорловский
	-//-
	1. В 2014 году установлены факты  принятия к учёту актов выполненных работ, которые составлены до окончания календарного срока, вследствие чего не содержат достоверную информацию о полноте предоставленных услуг.






	1. В 2015 году данное нарушение не допускается.

	15.08.2015г.
	МУП « Мартыновский центральный рынок» Мартыновского района
	-//-
	1. Установлены факты  принятия к учёту актов выполненных работ, которые составлены до окончания календарного срока, вследствие чего не содержат достоверную информацию о полноте предоставленных услуг.
2. работниками предприятия не всегда соблюдаются сроки сдачи авансовых отчетов, предусмотренных приказом (30 дней).





	На предприятии проведено собрание.  Работниками были приняты к сведению все замечания и указано на недопущение впредь подобных нарушений. 

	07.09.2015г.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение –основная общеобразовательная школа № 13 п.Черемухи
	-//-
	1. В 2014 году установлены факты  принятия к учёту актов выполненных работ, которые составлены до окончания календарного срока, вследствие чего не содержат достоверную информацию о полноте предоставленных услуг.2. Отсутствует контроль со стороны лиц ответственных за организацию льготного питания в образовательном учреждении.







	1. В 2015 году данное нарушение не допускается.

2. Усилен контроль за ведением учета по организации льготного питания.

	11.09.2015г.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение –средняя общеобразовательная школа № 7 х. Новоселовка
	-//-
	1. Отсутствует контроль со стороны лиц ответственных за организацию льготного питания в образовательном учреждении. 2.  Проверкой расчетов с подотчетными лицами установлена переплата командировочных в сумме 1,1 тыс.рублей. 

	1. Заведующему хозяйством Морозовой А.И. и кладовщику Бондарь Т.С. объявлено административное взыскание-замечание, за ненадлежащее выполнение должностных обязанностей (приказ от 09.10.2015 № 94, 95). 2. Переплата командировочных расходов в ходе ревизии  внесена на расчетный счет учреждения (выписка из лицевого счета от 22.09.2015г.).

	16.09.2015г.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение –средняя общеобразовательная школа № 3 сл. Большая Орловка
	-//-
	1. В 2014 году установлены факты  принятия к учёту актов выполненных работ, которые составлены до окончания календарного срока, вследствие чего не содержат достоверную информацию о полноте предоставленных услуг.2. Отсутствует контроль со стороны лиц ответственных за организацию льготного питания в образовательном учреждении.


	1. Проведена разъяснительная работа с поставщиками и лицами контролирующими за сроками принятия актов.
2. Заведующему хозяйством Моисеенко Т.И. объявлено административное взыскание-выговор, за ненадлежащее выполнение должностных обязанностей (приказ от 25.09.2015 № 376).

	29.09.2015г.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение –основная общеобразовательная школа № 12 п.Малая Горка
	-//-
	                                 -
	                                       -

	06.10.205г.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение –средняя общеобразовательная школа № 22 х. Кривой Лиман
	-//-
	1. В 2014 году установлены факты  принятия к учёту актов выполненных работ, которые составлены до окончания календарного срока, вследствие чего не содержат достоверную информацию о полноте предоставленных услуг.
	1. Акт был зачитан на собрании коллектива школы. Указанные недочеты были приняты к сведению, в частности о недопустимости принятия к учету актов выполненных работ, которые составлены до окончания календарного срока.

	16.10.2015г.
	МУП «Мартыновское АТП -  Школьный маршрут»
	-//-
	1.В нарушение ст. 136 «Порядок, место и сроки выплаты заработной платы»  Трудового Кодекса работникам предприятия выплачивалась заработная плата в большей сумме, чем начислено по лицевым счетам за соответствующий период.
2. В нарушение  п.6 ст. 226 Налогового Кодекса предприятие не выполняло свои обязательства по перечислению суммы исчисленного и удержанного налога с дохода физических лиц в  установленные законом сроки.
 3. В ходе инвентаризации основных средств выявлена недостача автобуса ПАЗ – 320540 ( С820ЕЕ) балансовой стоимостью 486780,00 рублей.
4. В нарушение   приказа Министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 08.10.2013 № 761 « Об использовании автобусов специальных для перевозки детей, приобретенных за счет средств областного бюджета»  автобусы используются не по назначению либо простаивают.   Общий пробег использования автобусов не по назначению (показания  по спидометрам  превышают показания, указанных в п/листах) составил 10373 км..  Сумма  затрат на ГСМ  ( показания в п/листах превышают фактические показания на 1401км.) составила 46233,0 рублей. Производится заправка ГСМ  и его списание, фактически получается автобус по маршруту не выезжал, и произведённые  затраты являются не подтвержденными.
5. Неподтверждённые расходы  горюче- смазочных материалов в связи с отсутствием документов, подтверждающих нахождение работников предприятия в служебных командировках (отсутствуют вызовы в командировку, приказы, командировочные удостоверения с отметкой о пункте назначения, служебное задание, отчет о результатах командировки) 

в сумме 200,7 тыс. рублей.

	1.З а нарушение ст.136 «Порядок, место и сроки выплаты заработной платы» Трудового Кодекса  главному бухгалтеру Поляковой Р.Ю. объявлено дисциплинарное взыскание - замечание приказом № 273 от 29.10.2015 года. 

2. Директор предприятия был приглашен на заседание Координационного совета по вопросу несвоевременной уплаты  налога с физических лиц,  которое проводилось 27.09.2015 года. Комиссии был предоставлен график погашения предприятием задолженности налогов, с указанием сроков.  

3.На основании Распоряжения Администрации Мартыновского района Ростовской области № 522 от 13.10.2015 года «Об исключении из перечня движимого имущества муниципального образования Мартыновский район» автобуса ПАЗ-320540» произведено списание и снятие с учета данного основного средства 

4. Директором предприятия было проведено собрание с сотрудниками, водителями были даны объяснения в письменном виде. За данные нарушения водителям объявлено дисциплинарное взыскание – замечание, согласно приказу 272/7 от 28.10.2015г. 

5. Предприятием разработана и утверждена приказом форма первичного документа для подтверждения расходов горюче-смазочных материалов при выезде за пределы района.

6. За нарушение трудового законодательства наложено дисциплинарное взыскание – замечание директору Лопатиеву Н.В. ( распоряжение от 15.01.2016 № 10). 

	26.10.2015г.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Ромашка» х. Малоорловский
	-//-
	1. Установлены факты  принятия к учёту актов выполненных работ, которые составлены до окончания календарного срока, вследствие чего не содержат достоверную информацию о полноте предоставленных услуг.
2. В соответствии с приказом № 599/1 от 23.10.2015г. в  МБДОУ проведена  инвентаризация основных средств и продуктов питания у м.о.л. завхоза С.И.Лысаковой   по состоянию на 23 октября 2015г.. В ходе инвентаризации выявлены излишки основных средств в количестве трёх единиц.






	За допущенные нарушения объявлено заведующему садиком Нестеренко Л.Н. дисциплинарное взыскание – замечание (приказ от 26.10.2015 № 291/1-лс). Указано на недопущение впредь подобных нарушений. Основные средства оприходованы и поставлены на учет (справка от 23.10.2015г. № 00000001).

	02.11.2015г.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Сказка»  х. Кривой Лиман
	-//-
	1. Установлены факты  принятия к учёту актов выполненных работ, которые составлены до окончания календарного срока, вследствие чего не содержат достоверную информацию о полноте предоставленных услуг.2. Отсутствует контроль со стороны лиц ответственных за организацию льготного питания в образовательном учреждении.


	За допущенные нарушения объявлено заведующему садиком Бугаец Н.В. дисциплинарное взыскание – замечание (приказ от 02.11.2015 № 293/1-лс). Указано на недопущение впредь подобных нарушений.

	09.11.2015г.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Ручеек» п. Новоберезовка
	-//-
	1. Установлены факты  принятия к учёту актов выполненных работ, которые составлены до окончания календарного срока, вследствие чего не содержат достоверную информацию о полноте предоставленных услуг. 2. Неэффективное использование бюджетных средств в сумме1,0 тыс.  рублей при списании продуктов питания.
	Заведующему садиком  Гамаюновой  Т.Н. объявлено административное взыскание-выговор, за ненадлежащее выполнение должностных обязанностей (приказ от 09.11.2015 № 295/1-лс). Указано на недопущение впредь подобных нарушений.

	12.11.2015г.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное  учреждение –основная общеобразовательная школа № 16 х. Арбузов
	-//-
	1. Установлены факты  принятия к учёту актов выполненных работ, которые составлены до окончания календарного срока, вследствие чего не содержат достоверную информацию о полноте предоставленных услуг.2. Отсутствует контроль со стороны лиц ответственных за организацию льготного питания в образовательном учреждении. 3. Согласно приказу Отдела образования от 08.06.2015г. № 617 «О проведении инвентаризации»  в школе проведена инвентаризация основных средств.  В ходе инвентаризации основных средств выявлены излишки основных средств в количестве 36 единиц. 4. Установлены нарушения  ведения бухгалтерского учёта       ( п.41 Инструкции 157н «Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных (муниципальных) учреждений»,  п. 1 ст. 9 Федерального закона РФ от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»)  в части учета  основных средств и материальных запасов в 2015 году.   
 

	1. Акт зачитан на совете школы. Указанные недочеты были приняты к сведению, в частности о недопустимости принятия к учету актов выполненных работ, которые составлены до окончания календарного срока. 2. С работниками ответственными за организацию льготного питания проведена разъяснительная беседа.  Усилен контроль по ведению учета по организации льготного питания. 3. Основные средства оприходованы и поставлены на учет в полном объеме (справка от 09.11.2015 № 00000001). Заведующему хозяйством Чернову А.Н. объявлено административное взыскание-замечание, за ненадлежащее выполнение должностных обязанностей (приказ от 20.11.2015 № 162). 4. Нарушения  ведения бухгалтерского учета в части учета основных средств и материальных запасов  устранены.  

	30.11.2015г.
	МАУ Мартыновского района                           «Многофункциональ-ный центр по предоставлению государственных имуниципальных услуг»
	-//=
	                                    -
	                                           -

	18.12.2015г.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Дружба» п. Южный
	-//-
	1. Установлены факты  принятия к учёту актов выполненных работ, которые составлены до окончания календарного срока, вследствие чего не содержат достоверную информацию о полноте предоставленных услуг.
2. В соответствии с приказом № 691 от 14.12.2015г. по  МБДОУ проведена  инвентаризация основных средств и продуктов питания у м.о.л. завхоза В.Н.Помахиной  по состоянию на 14 декабря 2015г.. В ходе инвентаризации выявлены излишки основных средств в количестве двух единиц. 3.  Проверкой расчетов с подотчетными лицами установлена переплата командировочных в сумме 0,5 тыс.рублей. 

	1.За допущенные нарушения объявлено заведующему садиком Нестеренко Л.Н. дисциплинарное взыскание – замечание      ( приказ от 21.12.2015 № 320\2-лс). Указано на недопущение впредь подобных нарушений.2. Основные средства оприходованы и поставлены на учет (справка от 14.12.2015г. № 00000001). 3. За нарушение установленное проверкой  расчетов с подотчетными лицами бухгалтеру МКУ «ЦФХ  и ОМО» Кузьменко Л.М. объявлено дисциплинарное взыскание – замечание  (приказ от 21.12.2015 № 139-лс).

	14.08.2015г.
	МБУЗ « Центральная районная больница»
	По поручению Главы района.
	
	


Начальник контрольно-ревизионного сектора









Е.В. Ниценко
